

变相公款旅游、擅自延长期限、变更出访路线，这些案例警示党员干部——

# 因公出国 纪律红线不容触碰

近日，中国中信集团有限公司原党委委员、执行董事赵景文严重违纪违法被开除党籍，通报指其“擅自改变出国考察行程、借机公款旅游”。中央纪委国家监委网站曾通报过多起党员干部在外事工作特别是因公出国（境）方面触犯纪律红线的问题。

因公出国是执行公务，不是福利待遇，要讲求实效、厉行节约、严守纪律。加强对党员干部因公出国（境）的管理，是维护党的形象和国家利益、国家安全的基本要求，是严明外事纪律的体现，也是组织对党员干部的爱护。广大党员干部切记，因公出国，这些行为务必要杜绝——

以不正当方式谋求公款出国。有的通过采取虚报出国（境）公务、购买或伪造邀请函、编造虚假行程、伪造个人身份资料等不正当方式和手段，谋求本人或者其他人用公款出国（境）。2016年6月，重庆市巴南区政府原党组成员、副区长范某等6人通过联系旅行社购买邀请函、编造虚假行程等方式，于2016年6月27日至7月4日赴日本和韩国开展招商考察活动。期间，擅自变更大部分出行行程及任务安排，并自行增加行程，参观多处旅游景点。产生的67060元

超标费用由随行人员虚构名目在各自所在单位分摊报销。回国后，范某等人未如实报告出国期间的实际行程，并将旅行社编造的虚假出访报告上报。范某受到撤销党内职务、行政降级处分，被免去巴南区副区长职务；随行人员分别受到相应纪律处分，并退赔超标费用。

变相公款出国旅游。有的以考察、学习、培训、研讨、招商、参展等名义，变相用公款出国（境）旅游。2016年1月18日至22日，云南省电子工业行业协会党组成员、副会长陈某带队，以到日本考察项目为名到富士山等景区旅游和购物，申报并经外事部门批准的考察座谈项目均未组织实施，回国后违规超支报销费用26491元。陈某还存在其他违纪问题，受到留党察看一年处分，党组成员、副会长职务被免，降为事业单位六级职员；随行人员分别受到相应纪律处分；责令退赔全部出国费用。

擅自延长在国（境）外期限。临时出国（境）团（组）或者人员，一般在国（境）外驻留时间较短，且行程和任务十分明确，有的却在出国（境）期间擅自延长在外期限。2013年7月，厦门微信软件有限公司党支部

书记、董事长兼总经理宋某应邀赴美国参加会议，按申请应于7月13日回国，但宋某擅自延长在外停留时间至7月20日才返回国内，并将因此产生的住宿等费用在公司报销。宋某受到党内警告处分，并退缴相关费用。

擅自变更出访路线。有的在临时出国（境）期间擅自变更路线，或是旅游观光、消费购物，或是拜亲访友、办理私事，从事与工作完全无关的活动。2017年8月，邵阳学院党委委员、副院长袁某率邵阳学院研修团一行16人在英国格拉布里奇大学参加研修期间，擅自变更报批行程安排，占用研修授课、访问交流等公务活动时间，组织到牛津、切尔西、伦敦等地参观游览，用公款支付餐费、租车费等2835.9英镑（折合人民币24643元）。袁某受到党内严重警告处分，其他责任人员受到相应处分或者处理，研修团成员退赔了相关费用。

超标准使用经费。财政部、外交部印发的《因公临时出国经费管理办法》，明确规定了出国乘机和住宿餐饮标准，但仍有党员干部将出国当享受，超标准安排食宿出行等。电信科学技术研究院原党组书记、院长真才基于2017年9月被通报开除党籍、开除公职，通报指

出其“严重违反中央八项规定精神，因公出国期间，违规乘坐飞机头等舱、超标准入住酒店”。

违规接受管理服务对象宴请。一些党员干部不仅在国内违规吃喝，而且在出国（境）期间也违规接受管理服务对象安排的宴请、旅游等活动。2017年11月下旬，中国兽医药品监察所原党委委员、副所长徐某等人因公赴法国期间，全程由其管理服务对象某外资企业中国公司部门负责人陪同，并接受该公司安排的宴请、旅游等活动。该公司为徐某等人出国期间支付餐费、门票费等共计人民币3.2万元。组织调查期间，徐某退还了应由个人承担的费用。徐某受到撤销党内职务、政务降级处分。其他相关责任人受到相应处理。

违规转嫁出国费用。有的违规向同级机关、下级机关、下属单位、企业、驻外机构等摊派或转嫁出国费用。2016年11月，贵阳护理职业学院党委副书记、院长张某带队到加拿大堪纳多应用文理学院培训考察，违规让与贵阳护理职业学院有合作关系的企业承担该次出国费用16万元并骗取出国审批。张某受到党内严重警告处分。

（据新华网）



## 机器人博览会上的“高科技”

8月24日，观众在世界机器人博览会上欣赏智能机器人表演舞蹈。

2019世界机器人大赛于8月20日至8月25日在北京亦创国际会展中心举行，世界机器人博览会、世界机器人大赛也在同期进行。今年的世界机器人博览会设立5大展区，一系列全球机器人领域最新成果、前沿技术和智能系统解决方案集中亮相。

■新华社发



## 下列证件 声明作废

- 衡阳市石鼓区民政局发给沈开来24545646号老年优待证
- 衡阳市石鼓区民政局发给欧阳寅24545435号老年优待证
- 衡阳市珠晖区民政局发给陈公麟24420847号老年优待证
- 湖南中投地产有限公司开给曾水华的01936363号房款收据原件
- 衡阳华耀城物流有限公司行政公章（编号为4304079013265）和财务专用章（编号为4304079013266）各壹枚
- 吉首大学发给颜菲的201210531203045号报到证
- 衡阳市石鼓区民政局发给张崇华24525120号老年优待证

## 文化旅游部：国内旅游人次上半年将超30亿

国新办日前举行政策例行吹风会，介绍进一步激发文化和旅游消费潜力有关情况。

近年来，随着城乡居民生活水平持续快速提升，文化旅游消费持续扩大、十分活跃。今年上半年，全国居民人均教育文化娱乐消费支出1033元，比去年同期增长10.9%，占人均消费支出的比重为10.0%；预计国内旅游30.8亿人次，收入2.78万亿元，分别增长8.8%和13.5%；入境旅游7269万人次，国际旅游收入649亿美元，均增长5%。

文化和旅游部党组成员王晓峰表示，我国文化和旅游的发展空间很大，是最能释放消费潜力的领域之一。国务院办公厅日前印发《关于进一步激发文化和旅游消费潜力的意见》，将为人民群众提供更多出游选择，提供更多文

化消费产品。

意见提出，推出消费惠民措施，继续推动国有景区门票降价；提高消费便捷程度，到2022年，全国文化和旅游消费场所要实现互联网售票和4G/5G网络覆盖，覆盖率超过90%；提升入境旅游环境，提高入境游客支付便利性；推进消费试点示范；着力丰富产品供给，到2022年，培育30个以上旅游演艺精品项目。

当前，文化旅游消费已有明显改善，但仍有些短板。文化和旅游部产业发展司司长高政回应，将从优化支付环境、完善文化消费场所设施、提升入境旅游环境三方面着手补足短板。

（据新华网）

## 关于李萌清不动产继承的公告

李萌清（身份证号码：430422192201153011）生前拥有不动产一栋，坐落于衡南县栗江镇炉铺居委会，房产证号为：南房私字第03894号、国土证号为：南国用（96）字第02-025号。现继承人李桂英、王晓菊自愿放弃上述不动产继承权，由李萌清之孙李佳（身份证号码：430482198401300374）继承。现继承人李佳申请办理转移登记，如有异议者，登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将依法予以登记。

衡南县不动产登记中心  
2019年8月23日

澳门特首选举结果揭晓

## 贺一诚当选为第五任行政长官人选

新华社澳门8月25日电 澳门特区第五任行政长官选举25日举行。作为唯一被接纳的候选人，贺一诚以392票高票当选澳门特区第五任行政长官人选。

上午10时，选举投票在澳门东亚运动会体育馆国际会议中心举行，400名行政长官选举委员会委员全部到场，以无记名方式进行投票。

根据澳门特区《行政长官选举法》规定，须有全体选委会委员的三分之二到场投票选举方为有效；候选人得票数超过选委会全体委员的半数方可当选。

经过1个多小时的投票和点票，经核算无误后，澳门特区行政长官选举管理委员会主席宋敏莉宣布：贺一诚当选为澳门特区第五任行政长官人选。贺一诚共获得392张有效选票，得票率为98%。在选举管理委员会、候选人的监票代理和媒体监督下，整个选举过程井然有序。

根据澳门基本法的规定，澳门特区行政长官由一个具有广泛代表性的行政长官选举委员会依法选出，经中央人民政府任命成为候任行政长官。澳门特区第五任行政长官的任期自2019年12月20日至2024年12月19日。宋敏莉宣布选举结果后，贺一

诚来到投票现场。行政长官选举委员会的委员们以热烈掌声向他表示祝贺，贺一诚向选委们致谢并发表当选感言。

贺一诚在感言中郑重承诺，将全力以赴推进“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的伟大实践，坚定不移地严格按照宪法和基本法履行施政，团结社会不同阶层和各界人士，以协同奋进之力、以变革创新之精神，落实参选宣言和参选纲领，服务居民、服务澳门、服务国家。

贺一诚表示，他将坦诚地面对澳门历史和发展过程中问题与挑战，紧紧围绕和把握澳门在新时代国家改革开放中的发展优势和发展机遇，与全澳居民和衷共济、奋发进取，不负重托，不辱使命。将依法加快推进澳门特区政府治理体系的优化工作和提升公共治理水平的建设，实现澳门经济适度多元发展，大力增进民生福祉，加大人才培养和关注青年工作，打造多元文化交流基地，稳固成功态势、稳续和谐大局，开创澳门发展新局面。

贺一诚1957年6月生于澳门，曾任澳门特区行政会委员、澳门中华总商会副会长等职。2013年10月，他当选澳门特区立法会主席，2017年10月连任。他曾担任第九至十三届全国人大代表、全国人大常委会委员。

## 新发放商业性

## 个人住房贷款利率将“换锚”

新华社北京8月25日电 中国人民银行25日发布消息称，自今年10月8日起，新发放商业性个人住房贷款利率以最近一个月相应期限的贷款市场报价利率（LPR）为定价基准加点形成。这一变化主要针对新发放个人住房贷款利率仍按原合同执行。

央行官网发布公告表示，定价基准转换后，全国范围内新发放首套个人住房贷款利率不得低于相应期限LPR（按8月20日5年期以上LPR计算为4.85%）；二套个人住房贷款利率不得低于相应期限LPR加60个基点（按8月20日5年期以上LPR计算为5.45%），与当前我国个人住房贷款实际最低利率水平基本相当。公积金个人住房贷款利率政策暂不调整。

央行有关负责人表示，这一调整是为了落实好“房子是用来住的，不是用来炒的”定位和房地产长效机制管理机制，确保定价基准转换后，个人住房贷款利率是贷款利率体系的组成部分，在改革完善LPR形成机制过程中，个人住房贷款定价基准也需要从贷款基准利率转换为LPR，以更好地发挥市场作用。

据了解，借款人申请商业性个人住房贷款时，可与银行业金融机构协商约定利率重定价周期。重定价周期最短为1年，最长为合同期限。每次利率重新定价时，定价基准调整为最近一个月相应期限的LPR。

该负责人表示，个人住房贷款利率是贷款利率体系的组成部分，在改革完善LPR形成机制过程中，个人住房贷款定价基准也需要从贷款基准利率转换为LPR，以更好地发挥市场作用。

美宣布提高对中国输美商品加征关税税率，我国商务部——

## 不要低估中国人民决心

新华社北京8月24日电 商务部新闻发言人就美方宣布进一步提高对中国输美商品加征关税税率发表谈话。

8月24日，美方宣布将提高对约5500亿美元中国输美商品加征关税的税率，中方对此坚决反对。这种单边、霸凌的贸易保护主

义和极限施压行径，违背中美两国元首共识，违背相互尊重、平等互利的原则，严重破坏多边贸易体制和正常国际贸易秩序，必将自食其果。

中方强烈敦促美方不要误判形势，不要低估中国人民的决心，立即停止错误做法，否则一切后果由美方承担。

## 聚焦脱贫攻坚

## 511.8万贫困残疾人脱贫

280万重病重残贫困人口纳入低保

民政部、财政部、国家卫生健康委、国务院扶贫办、中国残联日前联合召开的“在脱贫攻坚中做好贫困重度残疾人照护服务工作”电视电话会议透露：截至2018年底，贫困残疾人累计脱贫511.8万，完成攻坚任务超过75%。目前仍有169.8万贫困残疾人没有脱贫，其中有95.5万贫困重度残疾人。

据介绍，截至2018年底，全国已有280万重病重残贫困人口纳入低保范围。据悉，民政部将继续推进建立多样化照护服务体系，在完善集中照护服务模式的同时，进

行制度创新，加强规范化管理，提升服务质量。

另据了解，截至目前，我国农村贫困人口大病专项救治人数达123万，累计救治次数达429万人次。已有20个省份、207家定点医

院开展了针对贫困人口白内障免费手术“光明工程”，截至今年7月，全国累计完成手术约6.3万例。

（据新华网）